



В 1987 г. Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 1 марта Международным днем борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Жертвами наркомании в большей степени становится молодёжь и подростки. Пристрастие к наркотикам оборачивается трагедией для самих наркоманов и горем для их родственников.



Как говорят специалисты отдела по контролю за оборотом наркотиков: «Отказаться от наркотиков нужно один раз – первый». Как это сделать? Об этом в Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в рамках встречи с работником госнаркоконтроля Шмаковой Еленой Алексеевной – старшим уполномоченным отдела по контролю за оборотом наркотиков МУ МВД «Балаковское», прошёл актуальный разговор с учащимися 9 «В» класса СОШ №7.



Говорили о том, как уберечь себя от этой беды, убедительно, с использованием примеров. Была озвучена информация о необратимых рисках и тяжелых последствиях наркомании. В конце встречи ребята, не стесняясь, задавали совсем не детские вопросы Елене Алексеевне и получили на них конкретные исчерпывающие ответы.

Библиотекари совместно со специалистами регулярно проводят подобные встречи, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику наркотической зависимости и отказа от пагубных привычек. Такие профилактические мероприятия – важны, нужны, необходимы!